
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 37/2022 

04/11/2022 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita o Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita o Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 269/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva; Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Deputado Federal Sr. José Nobre Guimaraes e 
a Secretária de Estado de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará-DAS, Sra. 
Ana Teresa Barbosa de Carvalho, solicitando dos mesmos um trator com 
implementos, para as comunidades de Caraúbas de Cima, Caiçarinha, Governo II e o 
Distrito de Rinaré Sede. 
(2) Indicação Nº 270/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva; Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Deputado Federal Sr. José Nobre Guimaraes e 
a Secretária de Estado de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará-DAS, Sra. 
Ana Teresa Barbosa de Carvalho, solicitando dos mesmos um trator com 
implementos, para as comunidades de Governo I, Boqueirão e Logradouro. 
(3) Indicação Nº 271/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário de 
Infraestrutura e Secretário de Agricultura, solicitando dos mesmos a aquisição e 
plantio de mudas de Ypê Adultas, para a arborização das vias públicas e 
principalmente da Avenida Adília Cajazeiras. 
(4) Indicação Nº 272/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Cultura, Secretário de Infraestrutura, Secretário de Agricultura, solicitando dos 
mesmos um projeto de revitalização do Cruzeiro, Gruta de São Pedro (Cartão Postal 
do Distrito de Pedras Brancas). 
(5) Indicação Nº 273/2022 



 

 

 
 

Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício a Senhora Secretária de Assistência Social do 
Município, solicitando da mesma a disponibilidade de todos os serviços da Assistência 
até a sede dos Distritos. 
(6) Indicação Nº 274/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja dado continuidade do esgoto da Rua 
Valdomiro Rodrigues. 
(7) Indicação Nº 275/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito uma revitalização do açude 
Vinicius Barredo no Distrito de Pedras Brancas. 
(8) Indicação Nº 276/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito o reparo no alto da barreira do 
Açude Arrojado Lisboa entre Jiqui I e Malacaxeta. 
(9) Indicação Nº 277/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo  a 
criação do Centro de Referência da Pessoa com Deficiência. 
(10) Indicação Nº 278/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção de uma areninha de esportes na Comunidade do Penha. 
(11) Indicação Nº 278/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção de uma praça em frente a Capela de São José, na Comunidade de São 
Gonçalo. 
 

10. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
11. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 

(1) Indicação Nº 269/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva; Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Deputado Federal Sr. José Nobre Guimaraes e 
a Secretária de Estado de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará-DAS, Sra. 
Ana Teresa Barbosa de Carvalho, solicitando dos mesmos um trator com 
implementos, para as comunidades de Caraúbas de Cima, Caiçarinha, Governo II e o 
Distrito de Rinaré Sede. 
(2) Indicação Nº 270/2022 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva; Thiago de Sousa Oliveira 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Deputado Federal Sr. José Nobre Guimaraes e 
a Secretária de Estado de Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceará-DAS, Sra. 



 

 

 
 

Ana Teresa Barbosa de Carvalho, solicitando dos mesmos um trator com 
implementos, para as comunidades de Governo I, Boqueirão e Logradouro. 
(3) Indicação Nº 271/2022 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário de 
Infraestrutura e Secretário de Agricultura, solicitando dos mesmos a aquisição e 
plantio de mudas de Ypê Adultas, para a arborização das vias públicas e 
principalmente da Avenida Adília Cajazeiras. 
(4) Indicação Nº 272/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Cultura, Secretário de Infraestrutura, Secretário de Agricultura, solicitando dos 
mesmos um projeto de revitalização do Cruzeiro, Gruta de São Pedro (Cartão Postal 
do Distrito de Pedras Brancas). 
(5) Indicação Nº 273/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício a Senhora Secretária de Assistência Social do 
Município, solicitando da mesma a disponibilidade de todos os serviços da Assistência 
até a sede dos Distritos. 
(6) Indicação Nº 274/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja dado continuidade do esgoto da Rua 
Valdomiro Rodrigues. 
(7) Indicação Nº 275/2022 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito uma revitalização do açude 
Vinicius Barredo no Distrito de Pedras Brancas. 
(8) Indicação Nº 276/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito o reparo no alto da barreira do 
Açude Arrojado Lisboa entre Jiqui I e Malacaxeta. 
(9) Indicação Nº 277/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo  a 
criação do Centro de Referência da Pessoa com Deficiência. 
(10) Indicação Nº 278/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção de uma areninha de esportes na Comunidade do Penha. 
(11) Indicação Nº 278/2022 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 



 

 

 
 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção de uma praça em frente a Capela de São José, na Comunidade de São 
Gonçalo. 

 
12. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá 
disponível 10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

13. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
14. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
15. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
16. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


